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LA PROPORTIONNALITE

Exercice 1 En 21 heures, une installation de chauffage consomme 7 litres de mazout.

· Combien consomme-t-elle en 90 heures ?

Exercice 2
	œufs
	sucre
	farine
	beurre

	4
	120g
	100g
	50g

	2
	
	
	

	1
	
	
	

	6
	
	
	

	10
	
	
	


· Compléter le tableau donnant les différentes quantités d’ingrédients nécessaires pour faire un biscuit de SAVOIE.

Exercice 3 Une employée comptabilise ses heures de travail de la semaine passée dans un tableau :
	JOUR
	PLAGE HORAIRE DE TRAVAIL
	DUREE DE TRAVAIL
	HEURES DECIMALES

	Lundi


	8h00-13h00
	
	

	Mardi


	9h00-13h30
	
	

	Mercredi


	9h30-17h00
	
	

	Jeudi


	8h00-9h45
	
	

	Vendredi


	8h15-12h15
	
	

	TOTAL


	
	
	


· Compléter ce tableau, et calculer le nombre total d’heures travaillées.
· Son salaire est de 15€/heure. Le salarié à fait un relevé des heures travaillées les quatre dernières semaines. Compléter le tableau suivant, et trouver le coefficient de proportionnalité :

	Heures travaillées
	36
	25
	16
	20

	Salaire
	
	
	
	


Exercice 4

Le tableau ci-dessous donne les dimensions des différents formats de papier.

	format
	A0
	A1
	A2
	A3
	A4
	A5

	largeur
	mm
	841
	594
	420
	297
	210
	148

	hauteur
	mm
	1 189
	841
	594
	420
	297
	210

	
	
	
	
	
	
	


Indiquer si la hauteur est proportionnelle à la largeur (calculer les rapports arrondis au dixième).
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